

Конкурсы

Лучшие из лучших

Подведены итоги муниципального конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников образовательных учреждений, который проводился отделом образования при поддержке районной организации профсоюза работников народного образования.

Конкурс проходил в формате заочной экспертизы материалов по двум номинациям – «Учитель года» и «Воспитатель года». Участники представили результаты своей профессиональной деятельности: методические разработки, эссе «Моя педагогическая философия», личные информационные ресурсы, видеоролики «Визитная карточка». В конкурсе приняли участие 6 воспитателей и 2 учителя.

По итогам работы жюри победителем в номинации «Воспитатель года» стала **Котовская Ольга Вячеславовна** (детский сад «Ягодка»). Лауреатами стали **Трусенкова Людмила Анатольевна** (Паликский детский сад «Василек») и **Клевкина Светлана Эдуардов-**



на (Новослободский детский сад «Солнышко»).

Победитель конкурса в номинации «Учитель года» – **Романова Светлана Анатольевна**, учитель физики и математики МКОУ «Брынская СОШ». Лауреатом стала **Фрольцова Ирина Александровна**, учитель английского языка МКОУ «Чернышенская СОШ».



Заслуженные награды и подарочные сертификаты будут вручены всем участникам.

Отдел образования администрации МР «Думиничский район» благодарит всех конкурсантов за достойное участие и поздравляет победителей и лауреатов конкурса с профессиональными успехами!

Культура

Нескучные каникулы в Сягловском клубе

Во время дополнительных школьных каникул в Сягловском сельском клубе жизнь «кипела», ведь у местных ребят и у тех, кто приехал в гости к бабушкам и дедушкам, появилась масса свободного времени, которое они должны были провести весело, интересно, и по возможности с пользой! А где это сделать, как не в клубе!?

Работники культуры дополнили план новыми мероприятиями и постарались направить энергию и свободное время своих юных посетителей в нужное русло. Начали с краеведения. Недавно исполнилось 25 лет Национальному Парку Угра (10 февраля) и 30 лет Калужскому Дому Мастеров (12 февраля). Поближе познакомиться с этими объектами культуры дети смогли с помощью ярких и информационных видеороликов, подготовленных Ниной Прокофьевой. В конце мероприятий проводились викторины, с помощью которых библиотекарь Светлана Ранга выявляла самых внимательных участников. Также в тематической программе, посвященной Дому Мастеров, не забыли упомянуть о Хлудневской игрушке и о сягловских мастерах декоративно-прикладного творчества.

15 февраля в тематической программе работники культуры рассказали о военных конфликтах, и о воинах-интернационалистах, исполнявших свой служебный и воинский долг за пределами Отечества. Продолжением темы стал просмотр кинофильмов «9 рота» и «Олиmpiус inferно».

18 февраля была проведена

пытания на скорость, ловкость и выносливость. Ребята не только наперегонки бегали, отжимались и приседали, но и чистили картошку и пришивали пуговицы. С небольшим отрывом победила команда «Десантники». Все участники игровой программы получили призы, аплодисменты зрителей, а главное, заряд положительных эмоций, которого должно хватить до следующих каникул!

Очень понравились ребятам тематические программы, проводимые в формате «Своя игра» на разные темы: «Автомобили и правила дорожного движения», «Флора и фауна», «Русский фольклор» и другие. За время каникул команды встречались 5 раз!

Конечно, дети не только трудились интеллектуально и физически, но и посещали танцевальные вечера. Кроме того, в клубе имеется богатая коллекция настольных игр, поэтому каждый мог найти себе занятие по душе в свободное от мероприятий время!

В заключительный день каникул на территории воинского захоронения деревни Верхнее Сяглово работники культуры провели акцию «Защитим память героев». Ее участниками стали неравнодушные жители деревни Кочуково и, конечно же, школьники. В назначенный час все собрались у братской могилы на субботник. Когда воинское захоронение и прилегающая дорожка были расчищены от снега, Нина Прокофьева рассказала о судьбе красноармейца Павла Мазура, прах которого покоится в братской могиле. Память погибших во-

Досуг с пользой

Вот это экскурсии!

